

**Kaposvár Megyei Jogú Város  
Toponári Településrészi Önkormányzata**

**JEGYZŐKÖNYV**

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata 2024. június 19. napján, a Toponári Művelődési Házban, Mikes Kelemen utca 45. szám alatt 8:30 órakor kezdődő üléséről.

Jelen voltak a jegyzőkönyv *1. számú mellékleteként* szereplő jelenléti ív szerint, mely tartalmazza a megjelent képviselők nevét, megjelenésük tényét.

**Mihalecz András elnök** köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a Hivatal dolgozóit, a képviselőket és a meghívottakat.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy 7 főből 4 fő jelen van, így a Toponári Településrészi Önkormányzat határozatképes.

Kérte a képviselőket, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendet fogadják el, azzal a módosítással, hogy a meghívóban jelezettek túl vegyék fel az ülés napirendjére az „*Óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó pályázati kiírásról*” szóló előterjesztést.

*(A meghívó a jegyzőkönyv 2.számú melléklete)*

**30/2024. (VI. 19.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadva, a meghívóban jelzettek túl **felvette napirendjére az Óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó pályázati kiírásról szóló előterjesztést.**

Szavazati arány:      4 igen  
                              0 nem  
                              0 tartózkodás

**Napirend:**

**1. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról**

Előterjesztő:            Szita Károly polgármester

Közreműködik:        dr. Csillag Gábor jegyző

**2. Előterjesztés a 2024/2025-ös nevelési év előkészítéséről**

Előterjesztő:            Szita Károly polgármester

Közreműködik:        dr. Gróf Regina irodavezető

**3. Előterjesztés óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó pályázati kiírásról**

Felelős:                    Szita Károly polgármester

Közreműködik:        dr. Gróf Regina irodavezető

Határidő:                 2024. június 28. (pályázat közzétételére)

#### 4. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok

Előterjesztő: Mihalecz András tanácsnok

#### Napirend tárgyalása

##### 1. Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

**Bozsúr- Szabó Bernadett pénzügyi ügyintéző** elmondta, hogy a Toponári Településrészi Önkormányzatra vonatkozó rész nincsen ebben a költségvetési előterjesztésben.

**Hermann-né Kanyar Julianna képviselő** felvetette a *Muskátli söröző* előtti, illetve az iskola folytatásaként kialakítandó, parkolóra vonatkozó pályázat ügyét.

**Vörös Péter meghívott** elmondta: Szita Károly polgármester úr egy hármasként javaslatot kért - prioritási sorrendben -, tőle, azzal összefüggésben, hogy mit kíván megvalósítani a térségben az elkövetkező időkben. A felhívásra ő első helyen adta be a parkolóhelyek megvalósításának igényét a Muskátli előtti, és az iskolával szemben lévő területen, „szálkás jellegű” kialakítással, mintegy az óvoda folytatásaként.

Fentiek felül az egyetemnél összekötő járda kialakítására, és a vízelvezető árkok szintezésére is tett javaslatot.

A Fészerlakpusztai úttal kapcsolatos titkári felvetéssel kapcsolatosan **Vörös Péter meghívott** elmondta, hogy tüneti kezelés történik, az egyetemi költségvetésből erre nem tudnak áldozni, véleménye szerint, aki betartja a sebességet, lehet rajta közlekedni. Az út két oldalán a növényzet rendbetétele megtörtént.

A másik lehetőség az lenne, hogy a dombóvári úttal összeköttetést kapjon a település, ami már nem egyetemi terület.

A napirendhez egyéb kiegészítés, kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

#### 31/2024. (VI. 19.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány a határozati javaslatról:  
4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

Szavazati arány a rendelet-tervezetről:  
4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

## 2. Előterjesztés a 2024/2025-ös nevelési év előkészítéséről

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető

**Szóllósiné Gyüre Gabriella köznevelési referens** kiegészítésként elmondta, hogy az előző évhez képest a Toponári Településrészi Önkormányzatnál nincsen változás, szerencsére a gyerekszám is megvan a csoportokhoz.

A nyári napközi júliusban lesz, melyre már megvan a forrás.

A napirendhez egyéb kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

### **32/2024. (VI. 19.)Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata a 2024/2025-ös nevelési év előkészítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány a határozati javaslatra: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

## 3. Előterjesztés óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó pályázati kiírásról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Felelős: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető  
Határidő: 2024. június 28. (pályázat közzétételére)

**Szóllósiné Gyüre Gabriella köznevelési referens** kiegészítésként elmondta, hogy ugyan nem az ő előterjesztése, de annak lényege az, hogy Bekesné Porczió Margit és még négy fő óvodavezetői megbízatása lejár 2024. augusztus 15-ével, így ki kell írni a magasabb vezetői beosztás ellátására a pályázatot, amit annak beadását követően a bizottság véleményezni fog, majd ezt követően a Közgyűlés dönt róla.

Miután a jogszabály lehetőséget ad rá, az eddigi öt év helyett ebben az előterjesztésben az igazgatói megbízatás betöltésére egy évet szabtak meg, így az 2024. augusztus 16. napjától 2025. augusztus 15. napjáig, határozott időre szól, abból a megfontolásból is, hogy mindegyik óvodavezető nyugdíj mellett dolgozik.

### **33/2024. (VI. 19.)Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata az óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó pályázati kiírásról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Szavazati arány a határozati javaslatra:                   4 igen  
   0 nem  
   0 tartózkodás

#### **4. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok**

Előterjesztő:   Mihalecz András tanácsnok

**Mihalecz András elnök** megemlítette, - elsősorban **Vörös Péter meghívott** figyelmébe ajánlva-, hogy a Toponári Településrészi Önkormányzatnak van négy-öt kiemelt ünnepe, mely minden évben visszatérő rendezvény, ilyen a Gyermeknap, a Falunap, a Mindenki karácsonya, illetve a Baka József díj. Utóbbit bárki megkaphatja, korra, nemre, politikai hovatartozására tekintet nélkül, aki a közösségért sokat tesz.

**Vigh Attila meghívott**, a KAVÜ ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a fűnyírást a saját embereik saját gépekkel végzik főállásban, nem a közfoglalkoztatottak. Létrehoztak egy szervízpontot Toponáron.

A játszótér kerítését megújították, amire most volt költség.

Két buszváró felújítása megtörtént, egy még folyamatban van.

A vízelvezető árkok karbantartása problémás Toponáron, különösen a Kaposvár felé esők, azért, mert azoknak egy része magántulajdonban van.

**Vigh Attila meghívott** elmondta, hogy **Vörös Péter meghívottal** együttesen - a vízelvezető árkok karbantartása miatt - terveznek összehívni a későbbiekben egy lakossági fórumot.

Tájékoztatásul elmondta, hogy a Kaposfüred-Toponár összekötő útra évi 5 millió forintot, csak a padka feltöltésére évi 1,5 millió forintot költ a KAVÜ.

A Posta utcai híd egyik fele elkészült, a másik fele még hátravan.

**Vigh Attila meghívott** felhívta a figyelmet arra, hogy amennyiben nagy költségű műszaki problémák merülnek fel, például járda, aszfalt és hasonló ügyekben, azt már a Műszaki, Pályázati és Környezetfejlesztési Igazgatóság felé jelezzék a részönkormányzati képviselők, illetve az elnök is.

**Hermann-né Kanyar Julianna külső képviselő:** kérte, hogy a két, Toponáron dolgozó közmunkás hölgy napi problémáját oldják meg, nevezetesen a mosdóhasználatot, és a szerszámok elhelyezését.

**Sziberné Fehér Éva meghívott**, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság vezetője a felvetésre elmondta, hogy a régi könyvtár nem jöhet szóba, mert ott szolgálati lakás lesz.

**Vigh Attila meghívott** elmondta, hogy a Muskátli söröző tudomása szerint beengedi őket, de ígéri, hogy utána néz más megoldásnak is.

**Hermann-né Kanyar Julianna külső képviselő:** javasolta a testületnek, hogy a Toponárért Nyugdíjasok Egyesülete részére működési költségek fedezésére még további 150.000 Ft-ot szavazzanak meg.

**34/2024 (VI. 19.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata úgy határozott, hogy részönkormányzati keretéből a Toponárért Nyugdíjasok Egyesülete részére működési költségek fedezésére 150.000,-Ft támogatást biztosít.

Felelős: Mihalecz András elnök  
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató  
Határidő: 2024. augusztus 31.

Szavazati arány: 4 igen  
0 nem  
0 tartózkodás

**Hermann-né Kanyar Julianna képviselő** elmondta, hogy a falunap megtartására *2024. szeptember 14-én* kerül sor.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Toponári Településrészi Önkormányzat elnöke az ülést 9:30 órakor berekesztette.

**Kaposvár, 2024. június 19.**

**Mihalecz András**  
elnök

**Hermann-né Kanyar Julianna**  
képviseelő  
jegyzőkönyv-hitelesítő